

Gran Asamblea Juvenil por el Colegiado y la Autonomía Deptal.

Director
JULIAN SUNHARY ALBINCuerpo de Redacción
HOLF CARESANI — RAFAEL MOYANO FIORELLI — ELMIO GRAMAJO — EDUARDO CURUCHAGAAdministrador
CARLOS RAMOS

Direc y Admin.: Paysandú, 665 — Teléfono 548

Editor: TIP. MOYANO

Mercedes, Agosto 20 de 1946 — Año 1 — Núm. 4

Se realizará mañana en Dolores

FUÉ BRILLANTE LA ASAMBLEA DEL TALA

Como lo anunciáramos en nuestro número anterior mañana tendrá lugar en Dolores una gran asamblea de la juventud que se realizará en el Teatro «Paz y Unión» de aquella ciudad a la hora 21. La juventud ocupa un puesto de avanzada en nuestro partido y su voz clara, vibrante e idealista resonará triunfalmente en un magnífico acto de fervor partidario.

Ella será a la vez que una asamblea de adhesión a nuestros candidatos departamentales, una pública exteriorización de nuestro anhelo de ver triunfar en Noviembre la reforma Colegiada que ha de inaugurar, estamos seguros, una era de pacificación espiritual. A esta asamblea que pro-

mete adquirir contornos extraordinarios asistirán nutridas delegaciones juveniles de Fray Bentos, Carmelo, Montevideo y Mercedes.

En la misma harán uso de la palabra: Diego A. Ottonelli y Walter Caströmán por el comité organizador, un delegado de la juventud Fraybentina, nuestro compañero Holf Caresani por la juventud Mercedaria, un delegado de Carmelo, el líder obrero Luis González, un delegado de la A de juventud Nacionalista Independiente de Montevideo, el valiente tribuno y periodista Daniel Rodríguez Larreta, el Strio del Directorio del Partido, Wilson Ferreira Aldunate y el dinámico y eficaz legislador corregional Sr. Adolfo Tegliu.

El domingo se realizó en el Tala la anunciada asamblea partidaria organizada por la sección Undécima que preside el digno corregionalista don Juan A. Urdangarín. De Mercedes concursaron delegados de la Dptal, seccional 1.a, comité femenino y de la juventud, asistió también el candidato del partido Dr. Eduardo Bottinelli. Ante una concurrencia realmente extraordinaria, que sirve día a día para aumentar nuestra fe en el triunfo. Se sirvió a medio día un almuerzo criollo, una vez que este hubo finalizado se inició la parte oratoria hicieron uso de la palabra los siguientes oradores: por la juventud Mercedaria, Julián Sunhary Albín, por el comité femenino del Diego Lamas de Dolores, la Sra. Evarista Sánchez de Domenech, por el comité femenino de la 1.a sección la Sra. Amelia Castro de Viera, el Escrivano García Píriz y finalmente clausuró el acto el Dr. Bottinelli. Se procedió a dejar constituidos los comités de zona, el femenino está integrado por las siguientes damas:

Julieta Pazos de Urdangarín, Victoria Modernell de Alberro, Josefina Almida de Melendres, Manuela Villaiba de Chaves, Julia Z. de Barrera, Ramona Barrios de Rodríguez, María Pereira, Ramona Alberro, Celia Huerta Zubizarreta, María Ofelia Pereira, Eufracia Domínguez, Isabel Gómez, Fermina Pérez, María Centurión, Norberta Centurión, Lucía Debia de Ayala, Juana Eloísa Fernández, Mauricia A. Albitu, María Torres, María del Carmen Arballo.

El Comité de acción y propaganda de la zona quedó integrado en la siguiente forma:

Juan Antonio Urdangarín, Jo-

se Huerta, Justino Reyes, Silvestre Melendres, Guillermo Urdangarín, Ceferino Vargas, Pedro Albitu, Salustiano I. Valiente, Ramón Estanislao Modernell, Geró-

LEADER NACIONALISTA



Dr. EDUARDO BOTTINELLI, nuestro candidato a la diputación a quien la juventud Dolorense rendirá mañana un fervoroso homenaje de adhesión y expresará a la vez su resolución inquebrantable de llevar al Parlamento Nacional para felicidad del departamento y gloria del partido.



Sr. ADOLFO TEJERA, inteligente y dinámico legislador corregionalista por Florida que ocupará la tribuna en la asamblea juvenil de mañana. Su palabra galana y profunda hará vibrar de emoción a los pechos juveniles.

nimo Moleda, Antolín Villalba, Héctor Waldemar Prado, Román Pérez, José, Luis Huerta, Cecilio Arballo, Ubaldino Domínguez, Pedro Gilberto Guillén, Venancio García, Alejandro Gómez, Teófilo Guerero (hijo), Pedro Eduviges Miller, Ignacio Zubizareta Domínguez, Ignacio Roberto Moleda, Ramón Angel Prado, Nicolás Ernesto Prado (hijo), Juan Alberto Prado, Norberto Franco, Pasqual Evergisto Carrasco.

Se realizó en Fray Bentos una numerosa y entusiasta asamblea pro candidatura de Francisco Martínez Bracco

En la ciudad de Fray Bentos se realizó el viernes 9 el acto organizado por el comité que preside el Dr Roberto Méndez Bouleau y que prestigia la candidatura de don Francisco Martínez Bracco a la diputación. Al mismo asistieron especialmente invitados el Diputado Nacional Dr José María Penco, una delegación de Mercedes y otra de Dolores encabezadas por nuestro candidato el Dr. Eduardo Bottinelli.

Ante una sala repleta de público y en medio de vitores al partido y al candidato Rionegrense Martínez Bracco se dio comienzo al acto ocupando la tribuna en primer término el Dr. Roberto Méndez Bouleau quien se refirió a la personalidad del Sr Martínez Bracco, ciudadano íntegro enemigo valiente de la dictadura terrista, líder del verbo Nacionalista Independiente y auténtico interprete del postulado democrático del partido. Sus palabras fueron rubricadas con un estremoso y prolongado aplauso. Luego ocuparon la tribuna el presidente de la juventud Nacionalista de Mercedes Julián Sunhay Albín, el Sr Néstor Martínez Bracco, el Presidente de la Juventud Dolorense Diego Ottonelli el Sr. Carlos González, integrante de la seccional 1a de Soriano. Todos los oradores se refirieron a diversos aspectos de la actividad partidaria y a la personalidad de

Martínez Bracco. Viéndose cada uno de ellos interrumpidos por largos aplausos. Luego en medio de una extraordinaria ovación inició su discurso el Dr. Eduardo Bottinelli, comenzó histriónicamente la trayectoria de nuestro Partido hasta 1931 y destacó la actividad del Herrerismo desde que fué electo Terra hasta su apoyo al golpe de Marzo. El Nacionalismo Independiente, dijo el Dr. Bottinelli, recogió la divisa de los que lucharon en Carpintería y que decía «Defensores de las leyes». Luego se refirió a la limpida conducta de nuestro partido hasta nuestros días, destacó, más adelante, la necesidad de la Reforma Constitucional, y finalizó exhortando a votar a Martínez Bracco.

El Dr Penco fué quien clausuró la parte oratoria se refirió a la legislación social, que fué la mayor preocupación de nuestro partido. El modular, profundo y claro discurso pronunciado por el Dr. Penco fue premiado por una gran ovación que le tributaron los presentes al hacer abandono de la tribuna.

El comité que prestigia la candidatura de Martínez Bracco, obtuvo un resonante éxito en su primer acto proselitista que será aún mayor cuando se haga la proclamación oficial de este gran ciudadano.

camisa almidonada y se llamaba según me dijeron Ricardo, o más bien Sammel, o más bien Comunista

¡ Ricardo, no puede ser! ¡ Si tiene a su diestra una cajilla de cigarrillos Americano legítimo y el odio todo lo imperialista!

Corrobó que aquello era cierto, era comunista, había sido su flamante adquisición, era su gran triunfo, tenía manos finas y camisa almidonada, combatía a los imperialistas pero cuando necesitaba de lo bueno recurrió a ellos

Corrobó también que el que se «codea» con el obrero que junta a él se «sacrifica» por el pueblo, se «sacrificaba» también parando en nuestro más lujoso hotel

Oh! ingrato destino. ¿Ahora quién nos va a creer?

SINCERO

Oh! Ingrato Destino

Oh! Ingrato destino, tú que quiebras palabras e ilusiones, ingrato tú, que contra nosotros vais, dejadnos tan solo nnos días más de adoración para nuestro fetichismo.

Eso y mucho más, pensé que les habrá pasado a los autores de un volante, que pretende indicarnos normas y democracia.

Suponiendo que estaba pensando en un parafaito que dice así; (manos finas y camisas almidonadas) suponiendo que ello, fuera cierto, y suponiendo que ello fuera un delito, entro un día sábado por la noche con varios amigos en un café céntrico.

Note frente a mí a un jovencito solitario y Oh! ingrato destino, aquél joven tenía manos finas y

Vea la nueva

“Frigidaire”

y las Baterías DELCO - LUZ
100 o/o importadas, en
RODO Y LAVALLEJA
TELEFONO 272

Concejos Departamentales

El proyecto de Reforma que en Noviembre el pueblo consciente plebiscitará, tiene en su capítulo referente a la autonomía municipal, párrafos de gran trascendencia, para garantizar la igualdad del empleado en todos los aspectos

En uno de sus párrafos dice textualmente: *Corresponde a los Concejos Departamentales o locales, la función Ejecutiva en el Gobierno Municipal. (Todos los ascensos deberán hacerse por concurso de méritos o de oposición, salvo los cargos de Secretario, Contador, Director y Subdirectores. El ingreso a la Administración Municipal y la designación de los obreros deberá realizarse de acuerdo con normas que aseguren la distribución imparcial del trabajo y la eficacia en la distribución del servicio).*

Se desprende de ello dos resultancias inmediatas, la seguridad de todo aquél que pretende un puesto municipal, seguridad de que tendrá la misma oportunidad y las mismas garantías que los demás pretendientes sea cual sea su color o tendencia.

Y tendrá también aparejada una disminución en ese mal crónico de nuestro país; el empleo público, ya que el común «muñequo», no podrá subsistir ante una representación de todos los partidos y en

la que el mismo Concejal que de mala fe quiera actuar en este sentido, se encontrará imposibilitado ante una ferrea oposición de las otras representaciones

DE BLANCOS, NI EL NOMBRE

Vergüenza para la Patria y para el Nacionalismo eso es el herrerismo. Quienes hablan de entreguismo, deberían exigirle al menos, una conducta que los respaldara. Ellos los que buscaron nuestra unión a tumbor batiente, porque saben muy bien de nuestro poderío creciente, son los que ahora, ante el fracaso frente a nuestra conducta entregan lo único que de blancos les quedaba; el nombre

Ellos los que perdieron la vergüenza junto a Terra, para hacerse de más intendencias, ellos los que perdieron mayoría blanca de los gobiernos comunales, son ellos los que ahora entregan el único resto de blanquismo al votar por «Unión Vecinal» y por intendencias coloradas

Pero quedan ellos con algo que por años simbolizará la desvergüenza y el antipatriotismo; seguirán siendo herreristas y sentirán todavía la paliza, que en Noviembre el noble pueblo les regalara, porque de ellos nada recibió y porque ni los blancos los respetarán, pues de blancos ni el nombre les queda.

ROCCA Sport

Deportistas:

Antes de comprar cualquier artículo para deportes, concurre a nuestra casa y encontrará lo que Ud. desea.

Contamos con un variado surtido de los mismos

Artigas 313 — Tel. 115

Granja EL TRIUNFO

De Suc. JOSE G. BARRENECHEA

Cabaña de Cerdos Duroc Jersey

Ofrecemos a la venta hijos de nuestro gran padre Old Golden Prince V 52, Primer Premio de la Exposición de Palermo, 1914, con Farba 123 y Rosemary V 26 importados conjuntamente con el Old Golden.

Son o se hacen, o Gabriolas Comunistas

¿Quienes son? ¿Que pretenden? Son las primeras preguntas que nuestro hombre de la calle, siempre observador, se formula al pasar frente al local de «Acción Antinazi de Ayuda etc.

A la primera pregunta el mismo observador la contesta pues no necesita de una vivacidad extraordinaria para así hacerlo.

A la segunda es a la que nos queremos referir; en efecto al pasar frente a dicho local vemos colgado de su frente un proyecto de caricatura con la que se pretende ridiculizar al presidente estadounidense y al experimento de Bikini: Si ello fuera un lecho aislado, no nos llamaría la atención, pero es el hecho de estar colgado en un local (que gustan frecuentar los autores del proyecto) y tener en el interior de dicho local, con sus plácmes, la tutelares figuras de los «imperialistas» Churchill y Roosevelt.

Es que siguen con la careta ante el pueblo, o es que es distinto el tan metido imperialismo de Truman al de aquellos?

A Ud. amigo lector quizás este hecho se le habrá pasado por alto, como a nosotros hasta ahora, porque bien sabemos la poca importancia que les da a estas paparruchadas neo-comunistas, las que simbolizan todo el malabarismo de que son capaces. Todo ello amigo, nos hace acordar de aquella canción hispana que comienza: ¡Que si era, si no era, o si dejaba de ser!

De los tiempos heroicos

Una vez que el G. Aparicio Saravia logró burlar la persecución del Ejército gubernista, por medio de la habilísima maniobra que ha sido descripta por varios historiadores de la revolución de 1904, dejándolo poco menos que inmovilizado, —por falta de caballada— cerca de la frontera del

Brasil, tomó como es sabido, diciadamente rumbo al Sur.

Había que quemar etapas, pocos de la rapidez de las marchas dependía el éxito de las operaciones concebidas por la brillante instrucción militar del gran caudillo nacionalista.

Al llegar nuestra vanguardia — de la que formaba parte la 7.a división, mandada por el C. José González, — a las márgenes del Río Sebollatí, ocurrió el siguiente episodio, que nos fué relatado por compañeros de aquella división, con quienes tuvimos ocasión de partir en el Hospital de Santa Ana de Livramento, durante nuestra permanencia en aquel Establecimiento de Sanidad.

Encontrándose las aguas salidas del cauce, y en circunstancia en que el Cnel González cambiaba ideas respecto del obstáculo surgido, con otro jefe divisionario, llegó el G. Saravia y sin titubiar un instante, ordenó el inmediato pasaje del Río, no obstante los serios peligros que tal operación demandaba.

El Cnel. González poniéndose al frente de su división, la forma al borde del agua y, — a manera de arenga — imparte esta breve

El hombre de la campaña, que niegue el voto al proyecto de Reforma Nacionalista Independiente, votará en contra de la misma tierra en que ha nacido

Fernán I. Berrochea

Artefactos Eléctricos

TÉCNICO ELECTRICISTA

Autorizado por la UTE

Florida 1171—Mercedes

LINAR Ltda.

Importadores de Cafés

Vinos comunes, embotellados, vermouth, manzanilla, oporto, jerez

Consulte precios

18 de Julio 264 - Teléfono 125 - Mercedes

PACKARD

Máxima Calidad



REPRESENTANTE

RYMALC LTDA.

MERCEDES-DOLORES

orden: PORONGUEROS, BARRIGAS DE CEIBO, AL AGUA.

Ni un solo hombre desobedeció el mandato, y la división, después de brava lucha contra la suave correntada, arribó a la orilla opuesta sin experimentar pérdida alguna.

Con igual éxito repitió la misma operación el resto del Ejército, en medio de general regocijo ya que había sido vencido un obstáculo poco menos que insalvable, sin sufrir pérdidas en hombres ni en caballadas.

Reiniciada la marcha en medio del mayor entusiasmo, pocos días después, las alegres y triunfales dianas hechas al viento por los clarines nacionalistas, repercutían de hondanada en hondanadas en los históricos campos de Fray Marcos.

CAMUNDA.

Nosotros, la campaña, daremos el triunfo a la Reforma, porque luchamos y seguiremos luchando contra la centralización absorbente.

Unión Vecinal

Ya conocemos a esta bandera incolora cubriendo una mercadería de rojo vivo.

Ya conocemos a estos rótulos neutraloides, para que a su abrigo sigan tranquilas las 19 intendencias en manos coloradas.

Ya conocemos esa galera de prestidigitador de la que infaliblemente han de salir trapos rojos.

Los nacionalistas sabrán por quien decidirse; si por 19 feudos colorados al amparo de tan inge-

nioso como inofensivo rótulo, o por concejos blancos, desde donde pueda irse forjando la reconstrucción del parido. —«El País».

GOBIERNO BARATO

Los adversarios de la reforma no tienen argumentos para combatirla. De otra manera no se explicaría que repitan, con candidez encantadora, que se oponen a ella porque el nuevo régimen resultaría enormemente caro.

En la actualidad el Poder Ejecutivo se compone de un Presidente, nueve Ministros y nueve Subsecretarios que cobran mensualmente los siguientes sueldos:

Presidente de la Rep....	\$ 2.000
9 Ministros, \$ 600 c/u...	5.400
9 Subsecretarios, \$ 400 c/u	3.600
Total.....	\$ 11.000

De acuerdo con la reforma a plebiscitarse, y suponiendo que se fijara en \$ 800 el sueldo de cada Consejero de Estado, el Poder Ejecutivo costaría:

9 Consejeros.....	\$ 7.200
9 Ministros.....	5.400
Total.....	\$ 12.600

Como es sabido, las Subsecretarías están suprimidas en la reforma que sustentamos.

De manera que el mejoramiento del órgano central y fundamental del gobierno del País podría significar una erogación de mil seiscientos pesos.

Pero, aunque se tratara de varios miles, sólo los financieros de la edad de piedra estarían bien, razonando en esta forma. Para nos otros, los reformistas, el gobierno más barato es el que nos da garantías mayores de buena administración. Por eso votaremos el colegiado. Por eso nos pronunciamos categóricamente a favor de un sistema que da acceso a todos los partidos populares y que permite el más amplio control de la gestión pública.

(De «Jornada», de Dolores).

Medidas Complementarias

Como es de conocimiento de todos, los empleados dependientes del Estado han sido favorecidos por un aumento general de sus sueldos de veinticinco pesos.

Por otra parte, obreros y empleados de empresas particulares, también han sido favorecidos por un aumento de sueldos y jornales equitativo, de acuerdo con los laudos dictados por el respectivo Consejo de Salarios.

Son estas, dos medidas plausibles y bien intencionadas que tienen a elevar el nivel de vida de millares de hogares modestos de nuestro País.

Pero, ¿son suficientes estas medidas de aumentar los sueldos a medida que la vida se encarece? Nuestra respuesta es la siguiente: NO.

Son medidas sí, que momentáneamente traerán un alivio a la clase modesta, pero que de ninguna manera deben interpretarse como la piedra de salvación que terminará con la situación angustiosa de los hogares de muchos modestos servidores del estado.

Y entonces, ¿cuáles son las otras medidas complementarias, necesarias a tal fin?

Son las que el Nacionalismo Independiente, con gran altura de miras y arrogancia sin igual ha propuesto para solucionar esta situación.

El camino que hay que seguir es único: abaratamiento de los productos, ya sean producidos en el país o importados.

Para los primeros, la consigna debe ser: mayor producción que traerá como consecuencia el abaratamiento de los mismos. Para fomentar una mayor producción, hay en las carpetas parlamentarias, una serie de proyectos de los que nombraremos los siguientes: reforma agraria, proyecto presentado por el Diputado Tejera; creación del Banco Industrial para ayudar a los hombres de campo de sana iniciativa; intensificación de la colonización, idea que es apoyada calorosamente por nuestro partido, etc. etc.

Y para los productos de primera necesidad que sean importados, nuestro partido pone a consideración de la opinión, su proyecto sobre impuesto a la Renta, como principal medida efectiva para solucionar las situaciones expuestas.

Si estas medidas complementarias, pero muy necesarias, no han sido implantadas, es porque hasta ahora el Nacionalismo Independiente es una minoría en el Parlamento y en el P. Ejecutivo.

Pero ya el Partido comienza a movilizarse en forma tan promisoria, que es precursora segura de un indiscutido triunfo en las próximas elecciones; y el deber de la juventud es esforzarse por el engrandecimiento del mismo, que es el afianzamiento de la Democracia y la Justicia.

Un país prospera cuando se siente seguro de sí mismo. No necesitamos de experiencias ajenas, por ello no tememos a la reforma.

LA SOLFA

Fué en la Departamental por lo que se pudo ver donde hubo de suceder el hecho trascendental.

Si, fué en la Departamental de un partido; el herrerista, que se reunieron caudillos para proclamar sus listas.

Al ir contra el colegiado solo le queda a ésta gente votar de nuevo a Luisito a ver si sale Intendente.

Los caudillos hasta aquí no se habían alborotado pero empezó a armarse bulla al nombrar los diputados.

Por un lado los ancianos por otro los jovencitos los ancianos a Olivera los jóvenes a Marito

Hechó la proclamación se oyó a Enriquito, exclamar: «Yo quiero ser diputado. ¿Quién me quiere apoyar?»

Recuerda Negrito, tú, Que «La Patria y el partido» al marchar todos unidos Nos llaman a gobernar.

Resolvieron ahí cambiarle el lema tradicional y surgió un nuevo partido el de la «Unión Vecinal».

Ho hay nada de que extrañarse de este hecho acontecido pues no hace mucho que vimos un caso bien parecido.

Y esto sucedió a un sastre que al ver que marchaban mal se puso un nuevo vestido el de la «Unión Nacional».

GRUMETE

NOSOTROS

Nosotros, dice el vespertino que se enorgullece de no ser riverista, que desde hace años por consecuencia con nuestros ideales políticos y lealtad hacia lo que entiendo como el interés nacional estamos en la oposición; nosotros... y sigue por ahí el colega.

Sin embargo le faltó decir esto: «Nosotros que con nuestros quince mil votos no hubo por largos años, por toda nuestra historia un renglón del presupuesto que no llenáramos.

«Nosotros que con nuestro exiguo caudal de votos, supimos juntar a las minorías decisivas para escalar posiciones de gobierno, si no por el apoyo popular, por el juego de las combinaciones políticas.

«Nosotros que descubrimos el célebre handicap para conseguir por la vía de los arreglos de tras-

tienda, lo que nunca hubiéramos obtenido por la expresión popular.

«Nosotros que fuimos coautores de un golpe de estado, para derribar una Constitución, y mantener por las buenas o por las malas nuestras posiciones burocráticas.

«Nosotros...» el colega puede ver que se quedó corto en la conjugación de verbos en la primera persona del plural.

»El País

Comisión Departamental de lucha contra la Langosta

El Miércoles pasado quedó constituida la comisión del epígrafe, recayendo las designaciones sobre las siguientes personas:

Pte.: José Ibarburu.

Strio: Mario Barrandeguy.

Tro: Julián Razquin.

Vocales: Fermín Irigaray, Roque P. Gil, Eugenio Milans y Armando Chifflet, integran además esta comisión como miembros natos: Jefe de Policía, Jefe del Regimiento, Ing. Agro. Regional y el edil Arturo P. Muyla.

Nuestro Partido

En medio de la lucha electoral y de los partidos políticos, se levanta por encima de todos el Nacionalismo Independiente. Partido sustentado sobre una sólida plataforma de ideales democráticos.

Nuestro partido ha tenido siempre una clara trayectoria política, tanto en el aspecto de política internacional, como en el aspecto interno. Ha tenido fuerza necesaria en aquellos momentos en que ha debido definirse, nunca ha sabido de silencio, de vacilaciones y de renunciamientos. Ha sido y lo es el partido del porvenir que conjuntamente con su trayectoria política dignísima, forma su cívica credencial; como para pedir el amplio apoyo de nuestro pueblo.

Por sus filas han pasado do hombres, que son verdaderas glorias, no solamente para él, sino también para el país; me visto nombrar al Dr. García Morales, Arturo Lussich, Martín C. Martínez, y otros no menos gloriosos, que también fueron forjadores del Nacionalismo Independiente.

Seríamos ingratos sino colo- cárarnos entre los grandes hijos

del Nacionalismo Independiente a hombres que actualmente trabajan por él, y por la Patria; me refiero a los Dres. Eduardo Rodríguez Larreta, Héctor Payssé Reyes, Leonel Aguirre, y otros más como Gallinal, y como nuestro gran hombre, el Dr. Bottinelli.

Por eso estamos seguro, toda la ciudadanía nos apoyará, por que es el partido «de las frenes más altas y las manos más limpias».

NACIONALISTA.

COMITÉ DE LA JUVENTUD

Con la asistencia de todos sus miembros y actuando en la presidencia su titular, Julián Sunhary Albin, se reunió el Comité Ejecutivo de la Juventud de la primera sección, a los efectos de considerar una extensa e importante orden del día.

Se resolvió por unanimidad invitar a todos los jóvenes correligionarios que así lo deseen a concurrir a las reuniones que todos los viernes, a las 19 y 30 hs. realiza este comité, en el local de la Departamental.

Profesionales

Nepomuceno Modernell
Escribano

Trámites de sucesiones y demás asuntos judiciales

San José 660—Tel. 683

Luis Alberto Viera
Escribano

San José 679—Mercedes

Dr. Alfredo Moreira Ubios

Dentista

Colón 155 — Teléf 788

Escritorio Pedro A. González

Asuntos judiciales
y administrativos

San José 679

Dr. Raúl González

Odontólogo

Rayos X — Mercedes

Mario Eduardo Bellini

Agrimensor
Colón 188—Mercedes

Dr. A. Méndez Modernell

Dentista—Mercedes

El Comité Ejecutivo de la Juventud, invita a los jóvenes correligionarios a concurrir a las reuniones que los viernes, a las 19 y 30 horas realiza este Comité, en el local de la Departamental, Paysandú 665.